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A Bizottság új munkatársat keres a Versenypolitikai Főigazgatóság vezető versenyügyi közgazdásza
helyére, akinek 2006. szeptember 1-jén jár le hivatali megbízása.

Az alkalmas pályázó:

— az Európai Unió valamely tagállamának állampolgára,

— doktori tanulmányok megkezdésére feljogosító egyetemi diplomával, valamint a közgazdaság vagy
az ökonometria versenypolitikához kapcsolódó területén szerzett doktori fokozattal rendelkezik,

— legalább 15 éves, a fent említett képzettségnek megfelelő posztgraduális szakmai tapasztalattal
rendelkezik, amelyből legalább 10 év a meghirdetett álláshoz kapcsolódó területen szerzett
felsővezetői szintű tapasztalat,

— az Európai Unió egyik hivatalos nyelvéből alapos, egy másikból pedig kielégítő szintű ismeretekkel
rendelkezik.

A vezető versenyügyi közgazdászt a Bizottság választja és nevezi ki felvételi eljárásaival összhangban.
A fizetés és az alkalmazási feltételek azonosak az Európai Közösségek egyéb alkalmazottaira vonatkozó,
az A*14-es besorolású ideiglenes alkalmazottak vonatkozásában megállapított alkalmazási feltételekkel.
A megbízás ideiglenes jellegű, három évre szól, és nem megújítható. A Bizottság tiszteletben tartja az
esélyegyenlőség elvét.

A teljes munkaköri leírás, a felvételi kritériumok és a jelentkezéssel kapcsolatos részletek az
alábbi címen találhatók:

http://europa.eu.int/comm/dgs/personnel_administration/working_senior_mgt_en.htm.

Az érdeklődők az interneten, az alábbi weboldalon jelentkezhetnek:

http://europa.eu.int/comm/dgs/personnel_administration/seniormanagementvacancies/index_en.html,

követve az eljárás egyes szakaszaira vonatkozó utasításokat. Felhívjuk figyelmüket, hogy a jelentkezéshez
e-mail címre feltétlenül szükség van, mivel a jelentkezések azonosítása ennek segítségével történik.

A jelentkezés határideje: 2006. április 28. Online jelentkezésre brüsszeli idő szerint déli 12 órát követően
nem lesz lehetőség.
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